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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلگنج تلاآ بوچ دیلوت تیفاعم*

4346/4/30 :هرامش
11/05/1373:خیرات
:تسویپ

یاهتیلاعف حیرشت اب یتایلام یلاعیاروش ناونع 9/3/1373 -60/100/621 هرامش همان یط روشک عتارم و اهلگنج نامزاس
هب طوبرم تاررقم تیاعر راتساوخ تکرش نآ هب لاتبم یتایلام لئاسم و میرف بوچ عیانص و یرادرب هرهب یماهس تکرش
هرامش شرازگ یط روشک عتارم واهلگنج نامزاس همان . تسا هدیدرگ روکذم تکرش یزرواشک شخب یتایلام تیفاعم

ار عوضوم ، شرازگ لیذ تشاد دای یط ناشیا و هدیسر یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم ضرعب 23/2/1373 -2717/4/30
زا ترابع "لاامجا روشک عتارم و اهلگنج نامزاس همان دافم .دنا هدومرف عاجرا یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه رظن راهظا تهج
.دشاب یم " تعنص " و " لگنج " شخب ود لماش میرف بوچ عیانص و یرادرب هرهب یماهس تکرش یاهتیلاعف هک تسا نیا
یار قبط نآ زا یشان دمآرد هک تسا هریغ و دمک ، یلدنص ، لبم ، زیم ریظن یبوچ تاعونصم دیلوت هب رصحنم یتعنص تیلاعف
هک لگنج شخب تیلاعف اما .دوب دهاوخ تایلام لومشم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 28/6/1368 -9455/4/30 هرامش
تخادرپ زا فاعم ، تسا یزرواشک یاهتیلاعف ءزج هکنآ ظاحلب،دوش یم  لماش مه ار یلگنج تلاآ بوچ دیلوت تاررقم ربارب
هکنآ لیلدب هتسناد مهبمار یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه هدش دای یار طبریذ یتایلام هزوح هکنآ لاح ،دشاب یم تایلام
سپس و لیدبت ) مزیه و نیتاک ، سروارت ، راولا هنیب هدرگ لیبق زا یتلاآ بوچ ( یلگنج تلاومحم هب ارنآ تخرد عطق زا دعب
دروم ثیح نیا زا لضعم عفر هک دنیامن یم تایلام هبلاطم هب مادقا مه تکرش یاهیتلاعفزا شخب نیا تباب ،دنیامن یم لمح
یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد روکذم 28/6/1368 -9455/4/30 هرامش یار رودص وریپ هلئسم . تسا اضاقت
هتفرگ رارق یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه یسررب دروم 26/4/1373 خروم هسلج رد 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم
یرتشم هب لیوحت یارب ای فرصم لحم هب لگنج زا هدش عطق ناتخرد لاقتنا نوچ :دیدرگ ریز حرش هب یار ملاعا هب رجنم
یاهتیلاعف لوا هلحرم هکیدراوم رد نیاربانب ، تسا ریذپ ناکما مزیه و نیتاک ، سروارت، راولا ، هنیب درگ روص زا یکیب "لاومعم
راک نوناق ساسارب ) دوخ هب قلعتم هاگراک هب نانآ لاقتنادروم بسح ای و ( یلگنج ناتخرد شورف و عطق ات اهتکرش هنوگنیا
و روظنم نیدب شرب داجیا ناوت یمن، تسا هدش هتخانش یزرواشک ناونع هب طوبرم یاهلمعلاروتسد و قباوس رباربو یزرواشک
.دومن تایلام هبلاطم هب مادقا نآ تباب و یقلت یزرواشکراک زا یادج ار هدش دای عاونا هب لیدبت

-نایدمحم نسح  -یدیمح دومحم  -یداهریم دیجم - یقازر دمحم  -رهاط دمحم  -یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقت دمحم
. هداز دیعس یلع دمحم  -ءلاع هللا نیع 

هتسباو ینوناق داوم

-...

1373/05/11 :دنس خیرات
30/4/4346 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم درف ةجوز هیرهم *
پاچ تاسسوم تیفاعم*
فشکلا قح یتایلام تیفاعم*
هناخوراد*
ثرا اصافم*
هخروم 282 هرامش همانداد*

81/8/12
،یعافتناریغ سرادم تیفاعم*
... و اه هاگشناد
یتایلام ماکحا خسن دروم رد*
ینواعت یاهتکرش نوناق
دمآرد صیخشت یگنوگچ
تایلام یارب یراکنامیپ یاهتکرش
زور و تبث زور باستحا مدع*
تلهم ءزج ربمت قح تخادرپ
ینوناق
لاقتنا و لقن تیفاعم*
یاهلیبموتا یاه لاقتناو لقن*
یتلود
یهام دیص زا لصاح یاهدمآرد*
تلاآ بوچ دیلوت تیفاعم*
یلگنج
گنج قطانم رد تیلاعف لحم*
دشاب هدز

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

30/4/4346 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/846 :اروش یار

2 of 2 3/19/2024, 4:19 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

